

聚焦

蔚县检方发挥“头雁效应”推进教育整顿

为深入学习贯彻党史学习教育和政法队伍教育整顿精神,近日,蔚县人民检察院召开全体检察干警集中学习

教育大会。会上,党组书记、检察长郭占库就深入推进党史学习教育和队伍教育整

顿学习教育环节相关工作提出具体要求,即要发挥班子的示范表率作用,带头参加学习、带头查摆问题、带头攻

克难、带头巩固提升,发挥好“头雁效应”,层层压紧压实责任;要强化统筹结合,确保各项工作全面推进;要强化学习效果,做到规定动作不走样、创新工

张巍耀 张楠

交警在行动

大厂交警开展全警实战大练兵

为进一步深化全警实战大练兵,着力铸造“四个铁一般”过硬公安交警铁军,培养连续作战、吃苦耐劳的顽强意志,全面提升交警队伍整体素质和警务实战能力,近日,大厂回族自治县交警大队分批次组织全体民辅警开展实战大练兵。

本次练兵重点围绕警容警姿、队形队列、交通指挥手势、交通违法查处、事故现场勘查等方面内容进行了强化训练,有效提升了公安交警队伍的整体素质。 赵志鹏

张北检方以学为先推进队伍教育整顿走深走实

为深入推进队伍教育整顿,扎实开展好学习教育环节各项工作,近日,张北县人民检察院邀请张家口市委党校教授吕丽梅到院宣讲

习近平法治思想。宣讲会后,检察长宋锋提出,要突出政治引领,强化政治标准,坚持以学开路、以学打头,把学习教育贯

穿于队伍教育整顿工作始终,充分发挥理论武装的引领作用、党史资源的滋养作用、警示教育的鞭策作用,筑牢理想信念“领航标”,打牢政治理论“基本功”,推进队伍教育整顿走深走实。

席娟 王永生

内丘检方队伍教育整顿再动员再部署

民性、时代性,全面落实各项措施要求,铸牢忠诚之魂,锤炼过硬作风,着力塑造检察队伍新形象;大力提

神、提标、提质、提速、提效,推动检察工作高质量赶超发展。

卢静 王少光

张北法院四措营造党建工作新气象

张北县人民法院不断提高政治站位,深化理论学习,开展多种形式党建活动,营造了党建工作新气象。

该院党组理论中心组坚持政治理论学习常态化,进一步筑牢全体党员干警思想堤坝;组织召开党支

部书记述职工作会,为党建工作开展明确了方向;不断丰富党建活动的内容和形式,全面提升基层党组织组织力、凝聚力和战斗力;积极推进新党员吸收和发展工作。

席娟 刘兵

盐山检方激励干警学好党史担当尽责

3月15日,盐山县人民检察院召开党史学习教育暨检察队伍教育整顿部署大会,动员激励全体检察干警学好党史、廉洁从检、担当尽责。

党组书记、检察长石培德在动员部署讲话中提出,开展党史学习教育和检察队伍教育整顿,是筑牢党员干部理想信念、提升检察队伍作风素能、增强履职尽责能力的重要举措,是解决检察队伍突出问题、加强基层检察院建设的现实需要。全体干警要以高度的政治自觉、法治自觉和检察自觉,从党史教育中汲取前行的力量,从队伍整顿中焕发奋斗的激情,努力推动检察工作实现高质量发展。

徐明义 王文军

尚义检方统筹推进党史学习教育和队伍教育整顿

近日,尚义县人民检察院召开党史学习教育暨队伍教育整顿动员部署大会。

会议要求全体干警要深刻认识领会,充分认识开展政法队伍教育整顿的重大意义,自觉把这一重大政治任务抓紧抓实;把牢学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”,不折不扣抓好贯彻落实;加强管理,严肃作风纪律;统筹推进,做好结合文章,以教育整顿成果检验党史学习教育成效,用党史学习教育成果指导教育整顿走深走实。 席娟 高军

临城交警开展党史学习教育激励党员践行初心

为进一步坚定理想信念,立足交警岗位职责,深化党风廉政建设,引导广大党员形成守纪律、讲规矩的浓厚政治氛围和良好工作习惯,3月以来,临城县交警大队党支部开展了“学党史、促发展”主题活动及组织生活会。

全体党员民警纷纷表示,要在工作生活中不忘初心、牢记使命,在平凡的工作岗位上用实际行动做好本职工作,践行“人民公安为人民”的初心,践行为人民服务的初心,以高标准、严要求做好本职工作,全身心疏堵保畅,为党徽警徽增光添彩。 路立冬 郝红

定兴公安学习党史劲头足

定兴县公安局积极开展党史学习教育,动员全体党员投身到党史学习教育中,主动将学习成效转化为做好公安工作的强大动力。

该局为全体党员民辅警配齐《论中国共产党历史》,动员各支部开展“学党史暨教育整顿”夜读培训,全体党员和民辅警共同参加。党委班子成员以普通党员身份参加党支部读书学习,结合公安工作实际,为全体党员民辅警讲党课,把书本内容同生动的历史事例紧密结合,激发起全体民辅警学习党史的浓厚兴趣,引导全体党员民辅警学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

胡立娜 古双剑

暖



近日,张家口市经开区人民法院举行少年法庭揭牌仪式。党组书记、院长唐忠文对未成年人审判工作取得的成绩予以肯定,并对少年法庭下一步工作开展提出要求。图为揭牌仪式现场。 席娟 周丽 摄



连日来,深泽县司法局充分发挥自身职能优势,组织调委会和调解员多措并举积极开展涉企矛盾纠纷排查化解活动,为企业复工复产保驾护航。图为深泽县司法局副局长张静棉带领调解员到辖区企业进行矛盾纠纷排查化解和法治宣传。 孟翔 李芮涵 摄



近日,曹妃甸交警走进辖区第三小学,以现场宣讲和网络直播的形式宣传普及交通安全知识,为现场师生、广大网友和全区中小学师生及家长,开展了一次别开生面的“平安上学路 安全进校园”云宣讲活动。图为在民警的带领下,学生积极参与互动,取得了良好的宣传效果。 霍群丽 张洪辉 摄

怀安法院举行少年法庭揭牌仪式

近日,怀安县人民法院少年法庭揭牌。党组书记、院长段银峰提出,成立少年法庭,是法院进一步预防和矫治未成年人犯罪、维护未成年人合法权益、积极参与社会治理、有效回报社会关切的必然要求。

干警们纷纷表示,在将来的审判工作中,将认真贯彻落实《最高人民法院关于加强新时代未成年人审判工作的意见》,不断发挥职能优势,提升少年审判团队的专业水平,进一步开拓创新少年审判工作机制,为青少年健康成长保驾护航。 席娟 苏旭姣

望都县创新服务举措做企业“贴心人”

“不但在家动手指就能办理营业执照,现在还能免费领取刻制好的公章,这服务也太贴心了!”日前,在望都县庆都西路街道政务服务大厅综合窗口处,前来领取营业执照的范先生说,自从望都县行政审批局推出新开办企业“零成本”服务之后,办事越来越方便了。这是望都县持续优化营商环境的缩影之一。

近年来,望都县行政审批局围绕服务企业、服务基层、服务群众,不断创新服务举措,优化办事流程。

卢龙交警捡手机及时归还失主获赞

早起遛弯把手机丢了,找了一圈也没找到,家住卢龙县的李先生无奈先赶去上班,刚到单位,同事就问他,是不是丢手机了。原来,李先生的手机被卢龙县交警大队巡逻民警刘一铭捡到了。

刘一铭在上厕所时发现门上挂了一部手机,手机设有密码没有办

法联系失主,又怕失主着急,他就在厕所门口等了一会儿,未见失主寻来,便赶赴执勤岗位。后来,刘一铭接到李先生同事的电话,联系上了失主李先生。

李先生喜出望外,将一面大红锦旗送到卢龙交警大队,向刘一铭表达谢意。 李建伟 陆欢

冀州交警紧急开道护送断指女子就医

近日,衡水市冀州区交警大队周村中队周振国班辅警孔维良、李树一等正在106国道与西环交叉口执勤时,一辆商务车突然行驶至交警跟前。

司机急切地向交警求助:“能不能帮帮忙,车上有伤员,手指断了,需要以最快速度送到衡水第四人民医院治疗。”交警看到,车上一名

女子表情痛苦,左手紧紧捂着右手。当时,正值周六中午高峰期,车流量很大。交警没有丝毫犹豫,请示领导后,拉响警笛,让载有伤员的车辆紧随警车,并利用喊话器,提示前方车辆避让,30多公里的路程仅用了不到20分钟,就抵达医院,使伤者在最短的时间内得到救治。

孟翔 常夏阳

曲周交警成功为交通事故受害者申请救助基金

近日,邯郸市交巡警支队曲周大队为一名交通事故受害者成功申请道路交通事故救助社会基金8万余元。

2018年6月16日13时许,许某某无证驾驶无号牌二轮摩托车与驾驶二轮电动车的李某某侧面相撞,造成李某某死亡的道路交通事故。

因肇事二轮摩托车未参保任何车辆保险,且肇事司机许某某事发时刚满18周岁,家庭困难,无力给付受害人前期垫付医药费及后期赔偿费用。曲周大队民警主动向支队事故处汇报情况,并配合支队事故处积极为受害人申请了道路交通事故社会救助基金。 牛敏 王晓刚

平泉交警走进校园为学生上交通安全课

近日,平泉市公安局交警大队宣传民警走进辖区党坝镇大吉口中心小学,为学生们上了一堂交通安全课。民警运用通俗易懂的语言为学生讲解安全出行常识,并以提问抢答的方式与学生进行现场互动,调动学生参与学习的积极性,让学生在活跃

欢快的氛围中学到交通安全知识。民警还以典型事故案例为教材,讲解交通事故的危害,警示学生要遵规守法安全出行,同时号召学生做交通安全小能手,将交通安全带回家,带动家长们一同遵守交通法律法规安全文明出行。 李占国 刘百奎

大名交警强化乡村道路管控 力保春季生产安全

3月份以来,邯郸市交巡警支队大名大队积极调整勤务,把乡镇中队警力向农村道路倾斜,大力整治乡村道路交通违法行为,筑牢春季农村交通安全防护网。

该大队结合“路长制”警务机制,多方联动清除不达标车辆隐患;

深入排查农村道路重要路段,治理安全隐患;集中警力,加强乡村路面执法检查;深入乡村集市、校园等场所,通过农村“大喇叭”广播、张贴交通安全宣传画图等形式,加强交通安全警示教育。

牛敏 郭占元

涿州消防:开展消防产品专项检查

连日来,涿州市消防救援大队联合市场监管局对辖区单位开展了消防产品监督检查工作。

此次联合检查主要针对使用领域社会单位,重点对灭火器、消防水带、消防水枪、消防应急灯、防火门等进行检查。对检查中发现的问题,检

查人员当场提出整改意见,同时提醒社会单位一定要重视消防产品质量,要从正规渠道购买消防产品。

此次检查,进一步规范了消防产品使用领域的秩序,为消防产品监督管理工作打下坚实基础。 霍雨佳

乐亭交警持续开展夜查行动

为进一步预防和减少道路交通事故发生,严厉打击酒驾、醉驾、涉牌涉证等严重交通违法行为,连日来,乐亭县交警大队持续开展夜查行动。

该大队结合辖区实际,在城区酒店、餐馆周边道路以及城乡接合部,统一部署警力,设立卡点,并开展流动巡查,通过提高见警率和闪亮警灯打造声势,通过提高检查率形成震慑。同时,执勤民辅警还向驾乘人员和过往群众面对面宣传道路交通安全知识以及酒驾的危害性,提醒广大驾驶人自觉做到“饮酒不开车,开车不喝酒”,把安全放在首位。 霍群丽 钱向前

邢台信都交警三大队拦下一辆超员货车

近日,邢台市信都区交警三大队查获一起货车超员违法行为。

当天下午,信都中队民警在太行路与龙岗大街交叉口对过往车辆进行检查时,发现一辆货车存在超员嫌疑。经查,该车核载6人,实载7人,超员1人。面对民警询问,驾驶人主动承认了自己超员的违法行为,并解释说:“都是附近工地上班的,随便挤一挤就过来了。”民警当场对司乘人员进行了交通安全宣传教育,并依法对驾驶人作出了相应处罚。 霍群丽 翟红艳

故城交警查获醉驾司机司机后悔:损失太大了

近日,故城县公安交警大队民警在郑口镇体育街泰兴镇村路段开展夜查酒驾醉驾等严重违法行动中,查获醉驾司机张某。

民警依法对张某实施醉酒后驾驶机动车的违法行为处以吊销机动车驾驶证、5年内不得重新取得驾驶证的处罚。面对民警询问,张某非常后悔,坦言自己当年考取A2驾驶证太不容易了,现在驾驶证被吊销开不了车,雇司机又感觉不合算,只能卖车了,损失实在太大了。

目前,张某因涉嫌危险驾驶已被故城县公安局刑事拘留。 牛敏 王红兴

鹿泉交警查获一超员面包车

近日,石家庄市鹿泉区交警大队民警巡逻至辖区衡井线山尹村路口时,发现一辆客车行驶缓慢,形迹可疑,遂当即示意该车靠边停车接受检查。经查,该车核载5人,实载6人,属于驾驶营运客车以外的其他载客汽车载人超过核定人数20%以上的超员违法行为。

据了解,驾驶人赵某车上搭载的都是去工地干活的工人,因为要去同一地点干活儿,为图方便挤了一辆车上。民警对赵某进行了严厉的批评教育,向乘客讲解了乘坐超员车的危害性,并依法对赵某处以驾驶证记6分、罚款200元的处罚。 张佳 郗言

王茜